
Program dela in cilji za leto 2019 

V letu 2019 bo naša največja skrb organizacija in izvedba strokovnih izobraževanj.  

17. in 18. januarja bomo izvedli 11. dneve Marije Tomšič, z naslovom »Vloga zdravstvene 

nege pri sodobni prehranski terapiji«. V februarju bomo izvedli seminar in predstavili 

Patronažna dejavnost ter izvedli redni letni občni zbor. pripravili pa bomo tudi 2. del 

semianrja o Diabetični retinopatiji, oba semianrja bosta potekala v Novem mestu. v marcu 

planiramo izvedbo obvezne vsebine iz Etke in zakonodaje v zdravstveni negi. Prav tako pa 

bomo izvedli seminar z naslovom "Interventna kardiološka diagnostika – kdo smo in kaj 

delamo". Aprila bomo izvedli delavnico TPO z uporabo AED ter seminar Kakovost in varnost 

v zdravstveni negi. V maju pripravljamo seminar "Izzivi v zobozdravstvu" ter srečanje in 

različne dejavnosti ob dnevu medicinskih sester. Udeležili se bomo kongresa zdravstvene in 

babiške nege ter slavnostne akademije ob dnevu medicinskih sester. 

Jeseni bomo pripravili strokovno srečanje na temo Komplementarne medicine, ki je planirano 

za september, oktobra bomo govorili o Varnem rokovanju z zdravili, novembra pa skupaj z 

društvom in bolniki prirpavljamo seminar o Fibromialgiji. novembra bomo praznovali tudi 40 

letnico dialize v Novem mestu.Tudi ob tej priložnosti bomo pripravili strokovno srečanje. 

Ponovno bomo izvedli delavnico TPO z uporabo AED. Vsa srečanja bodo potekala v Novem 

mestu. 

Leto bomo kot vsako leto zaključili na Prepihu s prednovoletnim srečanjem, podelitvijo 

srebrnih znakov in veselim druženjem. 

Še naprej si bomo prizadevali za napredek in uveljavitev zdravstvene nege, kajti vsi se 

zavedamo, da smo samo skupaj lahko močni in vidni ter tako bolj uspešni, zato se bomo še 

bolj povezovali s krovno organizacijo in ostalimi regijskimi društvi ter strokovnimi sekcijami. 

Sodelovali bomo tudi z vsemi organizacijami v regiji: s prostovoljci, s šolami, z občinami, z 

Rdečim križem, RIC-em, društvi upokojencev, z  lokalnimi mediji... Želimo, da se imajo naši 

člani možnost vključevati v vse projekte, ki jih ponuja stroka ali tudi lokalno okolje. še naprej 

bomo sodelovali in se povezovali tudi z medicinskimi sestrami izven meja naše države (s 

Srbijo, Makedonijo in Hrvaško). Veliko pozornost bomo namenjali druženju tako na 

družabnih srečanjih kot na izletih, pohodih ali delavnicah. Plan letošnjih pohodov bomo 

skušali v celoti realizirati, planiramo 6 pohodov in sicer 1. Marec 2019 - Katarina nad 

Ljubljano 

2. April 2019 - Rašica 

3. Maj 2019 - Vodiška planina 

4. Junij 2019 - Bukov vrh 

5. Oktober 2019 - Pokljuška soteska 

6.  November 2019 – Pohod v neznano 

 


